

今晚客场角逐中超联赛第16轮比赛

津门虎减压再斗沧州狮

本报讯(记者申炜)中超联赛保持半程不败纪录的天津津门虎队备受球迷关注。今晚客场再战沧州雄狮队之前,津门虎队主教练于根伟表示没有把半程不败当作压力,也没有故意放大这个纪录,“因为我们一直都在着眼下一场比赛”。

昨天上午,津门虎队一行乘坐大巴车前往沧州,抵达下榻酒店时受到当地球迷的欢迎。这样的场面并不让人感到意外,因为沧州有不少球迷是天津队的拥趸。

赛前新闻发布会上,谈及沧州队时,于根伟谨慎地说:“对手配备了高水平外援,打法风格比较鲜明,我们对此并不陌生,因为最近两年有过多次

交锋。我们还是应该把自己的东西发挥出来。中超联赛上半程结束之后,所有队伍都进入了状态,我们也会努力打好这场比赛。”

在球迷看来,随着津门虎队不败场次越来越多,自身难免会背负压力。于根伟对此则比较淡然地表示:“我们没有把半程不败当作压力,也没有故意放大这个纪录,因为我们一直都在着眼下一场比赛。我们每场比赛都尽力打好,相信到赛季结束的时候,会取得一个不错的结果。”

昨天随于根伟参加赛前新闻发布会的球员是赵英杰,显示出津门虎队存在人员轮换的可能性。于根伟表示:“现在中超联赛进入比较艰苦的阶

段,伤病、停赛、密集的赛程对各队的排兵布阵都会有影响。当然,我们的训练水平一直比较高,同位置的其他球员也都能够有好的表现。最近会有比较多的人员轮换,希望能够保持全队的踢球方式和积极主动的态度,收获我们想要的结果。”

直播信息

中超联赛第16轮
沧州雄狮-天津津门虎
今日19时35分
TJTV5现场直播

2023中超联赛积分榜
(截至第15轮)

排名	球队	赛	胜	平	负	净	分
1	上海海港	15	10	4	1	13	34
2	上海申花	15	9	4	2	8	31
3	成都蓉城	15	7	6	2	7	27
4	天津津门虎	15	6	9	0	7	27
5	山东泰山	15	6	7	2	9	25
6	北京国安	15	6	6	3	9	24
7	武汉三镇	15	5	8	2	9	23
8	长春亚泰	15	7	2	6	1	23
9	浙江队	15	5	3	7	0	18
10	沧州雄狮	15	4	5	6	-6	17
11	河南队	15	3	6	6	-4	15
12	梅州客家	15	3	4	8	-7	13
13	南通支云	15	2	5	8	-10	11
14	深圳队	15	3	2	10	-22	11
15	青岛海牛	15	2	4	9	-7	10
16	大连人	15	1	7	7	-7	10

23名参赛球员全部集结完毕

王霜抵澳与中国女足会合

本报讯(记者王梓)当地时间昨天,旅美球员王霜(下图左)飞抵澳大利亚阿德莱德与中国女足会合。至此,参加2023年世界杯女足赛的中国女足23名球员全部到齐。按计划,中国队定于明日赶赴布里斯班,之后转乘大巴前往黄金海岸,为13日对垒巴西队的热身赛做最后准备。

自8日抵达阿德莱德大本营以来,中国队的冲刺备战工作一直稳步推进。经过前两日的调整,姑娘们的身体状况已达到理想状态,训练中的表现都很活跃。除阵容和技战术方面的磨合,尽快适应当地的气候也是中国队近两日的工作重点。每次训练之前,后勤人员都会为全队准备姜汤,以帮助姑娘们御寒,避免大赛前的意外减员。

王霜在结束上一轮美国职业女足联赛后,昨日抵达阿德莱德与中国队会合。此前王霜曾随队参加4月对垒瑞士队和西班牙队的两场热身赛,与其他球员相比,她和全队的磨合时间相对有限。此番王霜能够赶上对垒巴西队的热身赛,将有助于中国队后续备战工作的开展。以她的战术价值和大赛经验,当能达到“即插即用”的效果。

按计划,中国队定于明日经布里斯班前往黄金海岸,13日与巴西队进行热身赛,次日返回阿德莱德驻地。16日中国队将赶赴悉尼,准备17日对垒哥伦比亚队的热身赛,备战日程十分紧凑。两场热身赛,姑娘们将奔波6000公里,对体能是一种挑战。但考虑到中国队所在小组严峻的竞争形势,赛前的高质量热身十分必要。因此姑娘们也一直在积极进行准备,希望以好的表现提振全队士气。



中超上半程攻防两端皆有出色表现

巴顿:下半程还要全力以赴



本报记者 申炜

本赛季中超联赛前半程较量,天津津门虎队以6胜9平积27分的不败战绩暂列积分榜第四位,超额完成任务。其间,巴顿(上图)的表现给津门球迷带来了惊喜。昨天巴顿在接受记者采访时表示,保持不败战绩是团队每个人付出的结果,希望大家不要有压力,全力以赴打好下半程的比赛。

巴顿在本赛季中超联赛前15轮比赛中首发登场12次,场均出场时间达到78分钟,为津门虎队贡献四粒进球和两次助攻,在进攻端显示出国脚级球员的作用和价值。此外,巴顿在防守端的数据也十分出色,他经常回撤防守,很大程度上缓解了全队后防线的压力。

对于这样一名技术出色、态度端正、表现勤勉的球员,球迷怎么能不喜欢呢?6月,巴顿入选中国男足亚运

队。在与韩国亚运队的热身赛中,正是巴顿的助攻令中国亚运队以1比0击败韩国亚运队。中国亚运队比赛任务结束后,巴顿也有望重返中国男足,毕竟主帅扬科维奇对他青睐有加。

昨天接受记者采访时,巴顿谈到津门虎队中超联赛半程不败的话题。他说:“不败战绩是团队每个人付出的结果,也是对大家的回报。希望大家不要有压力,因为不管对手是谁,我们都要做好自己,全力以赴打好下半程的每一场比赛。”

津门虎队主教练于根伟对巴顿要求很高。巴顿说:“于总对我期望很高,总是希望我有更好的表现,不能只完成最后一击。要想成为最好的球员,还需要更多努力。他在训练和比赛中对我的指导,是我成长的主要原因。”展望接下来的比赛,巴顿的态度十分明确:“希望自己有更好的发挥。”

本报记者 周伟摄

中超今晚上演焦点战

泰山主场迎战申花

本报讯(记者申炜)中超联赛第16轮比赛今晚开战,焦点战无疑是山东泰山队主场与上海申花队的比赛。由于崔康熙曾经执教过申花队,这场比赛也被球迷视为崔康熙反戈一击的绝好机会。

2019年7月,崔康熙曾接掌申花队教鞭,并在赛季末率领申花队在足协杯赛中登顶,夺得他执教该队的唯一一座冠军奖杯,而当时的决赛对手正是泰山队。如今率领泰山队在中超联赛中对阵

申花队,崔康熙充满信心地表示:“我非常了解申花队,但这支队伍近两年变动很大,我们也将以全新的姿态和认知来面对对手。对阵申花队,我并不会掺杂太多感情,会当做一场联赛来认真对待。”

从本赛季中超联赛积分排名来看,尽管泰山队反弹势头明显,但申花队目前仅落后领头羊上海海港队3分,老谋深算的申花队主帅吴金贵同样谋求能够再次击败强敌。

谢丽君执法世界杯女足赛

本报讯(记者王梓)作为唯一参与执法2023年世界杯女足赛的中国裁判员,34岁的国际级助理裁判员谢丽君目前已抵达澳大利亚。她曾执法2022年U17世界杯女足赛及6月中国奥林匹克队对垒乌兹别克斯坦奥林匹克队的两场热身赛,此次是她首次参加世界杯女足赛的执法工作。

国际足联今年1月公布本届赛事的裁判员名单,包括裁判员33人、助理裁判员55人、视频助理裁判员19人。过去两届世界杯女足赛,中国裁判员秦亮、崔永梅和方燕曾连续参与执法工作,但因年龄和伤病等因素均无缘本届赛事,谢丽君成为唯一入围107人执法团队的中国裁判员。

在三名前辈淡出一线后,中国青年一代执法者在未来的成长和竞争中都将面临极大挑战,因此谢丽君在本届赛事中的执法表现颇为引人关注。她表示,十分期待站上世界杯女足赛的全新舞台,并已为此做好全方位的准备。

韩旭李梦为中国女足助威

本报讯(记者王梓)中国女篮留洋球员韩旭和李梦昨天在个人社交媒体发文为中国女足加油助威。两人刚刚随中国女篮时隔12年重返亚洲之巅,她们祝愿中国女足能够迎难而上,在本届世界杯女足赛中取得好成绩。

不久前结束的亚洲杯女篮赛,中国女篮克服伤病等诸多挑战夺得冠军。韩旭体现核心球员价值,李梦也祭出令人信服的表现。澳大利亚是中国女篮的“福地”,姑娘们去年就曾在那里夺得世界杯女篮赛亚军。澳大利亚也是本届世界杯女足赛的主办国,韩旭和李梦希望中国女足也能在澳大利亚收获佳绩。

韩旭在个人社交媒体发文说:“有一种力量叫铿锵玫瑰,有一种信仰叫永不言败;逆流而上的脚步从来不平凡,‘巾帼不让须眉’的气概是中国红最美的诠释;期待中国女足在世界杯赛上再次绽放,中国女足冲呀!”李梦鼓励女足姑娘们迎难而上,她表示:“为我们的铿锵玫瑰加油鼓劲,期待你们迎难而上,绽放自我,不负使命,为国争光。”